



Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο
Σχολή Ηλεκτρολόγων Μηχ. και Μηχ. Υπολογιστών
Τομέας Τεχνολογίας Πληροφορικής και Υπολογιστών
Εργαστήριο Τεχνολογίας Λογισμικού

15 Οκτωβρίου 2003

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Εργαστήριο Τεχνολογίας Λογισμικού έχει ως αποστολή την εξυπηρέτηση των εκπαιδευτικών και ερευνητικών αναγκών της Σχολής ΗΜΜΥ στο γνωστικό αντικείμενο των Συστημάτων Λογισμικού. Όμως, τα τελευταία δεκαπέντε και πλέον χρόνια, εκτός από την αποστολή του αυτή το εργαστήριο υποστηρίζει και όλα τα μέλη ΔΕΠ και τους σπουδαστές της Σχολής που το επιθυμούν, φιλοξενώντας μεταξύ άλλων το ηλεκτρονικό τους ταχυδρομείο και τις ιστοσελίδες τους. Επιπλέον, παρέχει σε αυτούς πρόσβαση στο διαδίκτυο μέσω περίπου 10 θέσεων εργασίας γενικού σκοπού που διαθέτει και (πρόσφατα) μέσω της σύνδεσης φορητών υπολογιστών στο δίκτυό του.

Δυστυχώς το Εργαστήριο Τεχνολογίας Λογισμικού αδυνατεί να συνεχίσει να υποστηρίζει όλους αυτούς τους χρήστες. Δεν έχει ούτε τους απαιτούμενους πόρους, ούτε την απαιτούμενη υποδομή, ούτε το απαιτούμενο προσωπικό για κάτι τέτοιο. Άλλωστε, η Σχολή ΗΜΜΥ διαθέτει εργαστήρια υπολογιστών γενικού σκοπού όπου όλοι αυτοί οι χρήστες έχουν ελεύθερη πρόσβαση.

Από τη Δευτέρα 20 Οκτωβρίου 2003, το Εργαστήριο Τεχνολογίας Λογισμικού θα είναι ανοιχτό μόνο για τις εξής κατηγορίες χρηστών:

- Τα μέλη του εργαστηρίου: μέλη ΔΕΠ, διαχειριστές, μεταπτυχιακούς σπουδαστές, επιστημονικούς συνεργάτες.
- Τους σπουδαστές που παρακολουθούν τα εργαστηριακά μαθήματα που γίνονται στο εργαστήριο (Τεχνολογία Λογισμικού, Μεταγλωττιστές).

Οι κωδικοί πρόσβασης των υπολοίπων σημερινών χρηστών του εργαστηρίου θα διατηρηθούν τουλάχιστον μέχρι το τέλος του τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους και οι κάτοχοί τους θα μπορούν να συνδέονται με τους υπολογιστές του εργαστηρίου μέσω του δικτύου του Ιδρύματος. Οι χρήστες αυτοί παροτρύνονται να μεταφέρουν σταδιακά το ηλεκτρονικό τους ταχυδρομείο και τις ιστοσελίδες τους στα υπολογιστικά κέντρα γενικής χρήσης της Σχολής και του Ιδρύματος.

Εκ μέρους της διεύθυνσης του εργαστηρίου,

Νικόλαος Παπασπύρου
Λέκτορας Ε.Μ.Π.